

带爱人看电影 呼唤儿子回家 守家人生日号

# 这些体彩大奖散发“亲情味”

近日,云南昆明1808万、重庆大渡口1600万、浙江金华920万、义乌565万以及浙江杭州433万元得主现身领奖。这5个大奖出自体彩大乐透或6+1。领奖时,5位幸运儿分享了大奖背后的亲情故事,感人至深。

(专题整理 陈敏)

昆明彩友领1808万

## “先带爱人看场电影”

**背景** 10月25日,体彩大乐透第17125期全国开出16注头奖,其中4注为904万元(含339万元追加奖金)追加投注头奖。云南昆明彩友吴先生凭借2张5注15元投入的单式追加票,投注时间间隔仅为8秒,一人拿下2注头奖,收获奖金1808万元。

10月26日,吴先生在爱人的陪同下现身云南省体彩中心领取了1808万元大奖。

“我是一个购彩快二十年的老彩友,自大乐透上市起就开始接触,平时守号,但是无论复式投注还是机选打个单式票,我都一定会追加。”吴先生说。

“昨天晚上,我爱人让我出去买点菜,回来的时候路过体彩网点,按习惯,我就想去打上几注,投注的时候摸了下口袋有三十块钱,就叫销售员机选五注。本来想打两



1808万得主领奖

倍的,还没等说完销售员就出票了,于是又叫销售员照打了一张,所以就形成了两张彩票相隔8秒的这个情况。”吴先生解释道。

说起中得大奖之后要做的第一件事,吴先生说:“我想先带爱人去看场电影,放松下心情。没有她

的支持,也不会有今天的大奖。”

“美梦成真,我想这还得归功于我每一期都在坚持投注吧。”吴先生说,大奖中出后,除了生意和生活都能得到极大的改善之外,他也将抽出部分奖金参与慈善活动,支持公益事业。

重庆1600万得主领奖落泪

## “妈中头奖了,孩子快回家吧”

**背景** 10月18日,体彩大乐透第17122期全国开出3注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖。重庆大渡口彩友吴女士凭借一张3注9元投入的单式追加票,揽得该注大奖。

近日,吴女士现身重庆市体彩中心领走1600万元大奖。领奖现场,她希望通过媒体向离家出走的儿子说一句:“孩子,妈中体彩大奖了,咱家有钱了,你在哪?快回家吧!”

“你可能不知道,这1600万大奖又让我燃起了对生活的希望。”据吴女士介绍,她的家庭原本十分和睦幸福,但三年前,她的儿子因为生意失败背负了一大笔外债,远走他乡,至此已再无任何消息。

中了大奖解决了生活的压力,可是儿子的下落成了吴女士心头最担心的一件事。吴女士了解到,一旦中出大奖,媒体会进行



1600万得主领奖

相关报道,于是便寻思着借被采访之机将寻子的消息传播出去,希望儿子能够看到消息后早日回家。

“其实这三年对我们一家人的打击挺大的,每天的生活都觉得无望,但生活还得继续,买大乐透就成了我生活中希望的火苗。”据吴女士介绍,儿子离家之后,原本的生活节奏全都打乱了,生活的重担压得自己喘不过气来,每天花几元钱买大乐透,成了平时释放压力的一个途径。

“每期只花9块钱来买3注追加,一期都没落下过,有时候,这三组号码能中个小奖,我也能开心一阵。这次中1600万大奖的号,就是我追了三年的三组号码。”吴女士说,坚持购彩,已经成为了她生活不可或缺的一部分,买体彩既是一件减压之事,也让她每天都有更多对未来的希望。

“我相信大乐透给我带来的好运,一定能带我走出目前的困境,以前失去的也可以慢慢找回来。”吴女士笑着说。

金华彩友领920万

## “家人生日号,买了大半年”

**背景** 10月25日,体彩大乐透第17125期全国开出16注头奖,其中4注为904万元(含339万元追加奖金)追加投注头奖。浙江金华彩友老李凭借一张前区6+后区1胆5拖的胆拖追加票,投入90元,单票擒奖920万元。

近日,老李现身浙江省体彩中心领走920万元大奖。

“我是去年开始买大乐透的,一开始什么都不懂,网点的老板

说,买胆拖票中奖面广,我就买胆拖票了。”老李说,他其实并不太明白选号的技巧,只是听了店主介绍就买了。

“这注号码,前面是我和我老婆的生日,后面是两个儿子的生日。后区04作胆,当时是随便想的。今年3月份开始买,买了大半年吧。”老李说,半年来,这注号码带来过几次小奖,每次都是后区命中。

当期开奖,老李第一时间知道自己中了奖,他马上告诉老婆,夫妻俩乐了很久。老李说,知道中了大奖,一晚上没睡着,“回想起来非常巧合。这是我第一次买追加,没想到多了339万元奖金,真是太好运了。”

“和老婆商量,还是用在孩子的教育方面,平时吃的用的已经够了。”老李认为,既然有了好运,要更惜福,没考虑要改善物质条件。

义乌彩友领565万

## “家人年龄数,一直守着买”

**背景** 10月25日,体彩大乐透第17125期全国开出16注头奖,其中12注为565万元基本投注头奖。浙江义乌彩友吴先生凭借一张2元投入的单式票拿下该注大奖。

10月27日,吴先生现身浙江省体彩中心领走565万元大奖。

吴先生说,他在选号方式上习惯机选5注,然后再打1注守号,“投入也不多,我们都是给别人打工的,有时候买瓶

水换了零钱或者买个纸巾多下来的零钱才拿去买大乐透。”

票面仅1注号码,却完美击中大奖,吴先生高兴地说:“这就是我一直守的那注号码,里面有我家人的年龄。虽然日子过得紧巴巴,但我们一家人还是和和美,是家人带给了我这份幸运。”

说到未来的打算,吴先生最重视的还是孩子们的未来,“会把大部分奖金留做他们的教育基金。”

杭州彩友领433万

## “谐音我爱你,图个好寓意”

**背景** 10月20日,浙江体彩6+1第17123期中出1注特等奖,奖金为433万元。杭州彩友朱女士凭借一张2注4元投入的单式票,拿下该注大奖。当期的开奖号码521754+8。

时隔6天,朱女士现身浙江省体彩中心,领取奖金433.9万余元。

据了解,朱女士今年五十岁出头,是一位不折不扣的老彩友,从6+1刚推出那会儿,她就一直购买。“以前每期都买,现在偶尔买,但每次都不超过10元,连20元我都没花过。”朱女士说。

10月16日,朱女士本来想用口袋里的4元零钱买6+1,但是她的家人刚好想吃香蕉,于是就用4元钱买了香蕉,并没有买彩票,错过了周二开奖的那一期。10月19日,朱女士和家人说,要去把没买的彩票买回来,于是就花了4元买了两注。“买的时候我家人和我说,买同样的号码干嘛,再买一注



中奖彩票

不一样的机会也大,所以就买了两注不一样的。”

朱女士说:“一般我选号,都是选寓意不错的数字,譬如这次中奖的号码,本来我选的是521775+8,就是‘我爱你亲亲我吧’,后来稍微改了个号码,其实也没想过会中,就是图个寓意好。”朱女士笑着说,她还选过521314,就是“我爱你一生一世”等谐音号码。

●观察

## 让生活充满希望

■陈敏

近年来,经常购买体彩的彩友可能会有这样的感受:买彩不再单纯地为了博大奖,而是将其作为调剂业余生活的一种手段、一个让意外发生的惊喜。

“爱人让我出去买点菜,回来的时候路过体彩网点,按习惯,我就想去打上几注。”云南昆明1808万元得主说,“美梦成真,我想这还得归功于我每一期都在坚持投注。”

重庆1600万元得主吴女士,在儿子离家出走之后“每天的生活都觉得无望,但生活还得

继续,买大乐透就成了我生活中希望的火苗”。

浙江义乌彩友在领取565万元大奖之后说:“这就是我一直守的那注号码,里面有我家人的年龄。虽然日子过得紧巴巴,但我们一家人还是和和美,是家人带给了我这份幸运。”

确实,对于多数人来说,每期2元的投入算不了什么,但日积月累下来,它却有可能让生活发生着翻天覆地的变化。是体彩,让生活充满了希望和惊喜。